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GRAFCET 

GRAFCET 
 

1. RECONNAITRE LES POINTS DE VUE: 
1.1. Point de vue:  ............................................ 

1

0

 Transférer

Bouton "marche"

Pièce transférée

2  Marquer

Pièce marquée et fin du retour transfert

3 Retour du marquage

Fin de retour marquage

 Retour du transfert

Pièce

Transfert

Marquage

 
1.2. Point de vue:  ............................................ 

1

0

 1C+

1SM

1S1

2  2C+

2S1 . 1S0

3 2C-

2S0

 1C-

Pièce

1C

1S0 1S1

2C
2S0

2S1

 
1.3. Point de vue:  ............................................ 
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1
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1D

1S0 1S1
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Pièce

2C

2D

2S0

2S1

12
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2. CITER LES DIVERS FONCTIONNEMENTS DE CES 2 GRAFCETS 
 

 

 

2.1. Grafcet N°1: 

étapes: 

.................................................................................

....................................................................... 

étapes: 

.................................................................................

....................................................................... 

 

 

2.2. Grafcet N°2: 

étapes: 

.................................................................................

....................................................................... 

étapes: 

.................................................................................

....................................................................... 

 

 

3. DECRIVER LES FONCTIONNEMENTS SUIVANTS: 
 

GRAFCET N°1 GRAFCET N°2
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1S0 2S1
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3S0
5S1
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.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
................................................... 

 

 

 

 

4. DECRIVER LES FONCTIONNEMENTS SUIVANTS ET RAYER LA MAUVAISE 
REPRESENTATION: 

2

1

1S1

3  2C+

2S1 . 1S0

 1C-

 

2

1

1S1

3  2C+

2S1 . 1S0

 1C-

5s/X3  
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1

1S1

3  2C+

2S1 . 1S0

 1C-

5S2
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.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................
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......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
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4.1. Pourquoi l'étape initiale à ce cadre pointillé? 

 

2
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...............................................................................................................

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

................................................................................. 

 

 

 

 

 

4.2. Que veut dire =1 ? 

 

 

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

................................................................................................. 

....................................................................................

............................... 
 

 

 

 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................... 

 

 

 

5. QUE SIGNIFIE L'ETAPE EN POINTILLEE? 
5.1. Quel est le fonctionnement de ces deux grafcets? 
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1S1

3  2C+

2S1 . 1S0

 1C-
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................................................................................

................................................................................

................................................................................

................................................................................

................................................................................

.................................................................... 

 

6. DONNER LA SIGNIFICATION DE CE QUE 
DESIGNE LES FLECHES: 

6.1. Quel est le fonctionnement de ces deux grafcets? 

 

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................
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............................................................
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............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................
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7. BARRER LES ERREURS DE GRAPHISMES 
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